



VIDÉKFEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

Iktatószám: SzIF/1989/2013.

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a

Vidékfejlesztési Minisztérium

1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11.

adószáma: 15305679-2-41

képviseli: **Poprády Géza közigazgatási államtitkár**

mint megbízó (a továbbiakban: **Megbízó**)

másrészről

Név: **Csete György**

Anyja neve:

Születési hely, idő:

Taj szám:

Adószám:

Lakcím:

mint megbízott (a továbbiakban: **Megbízott**), a továbbiakban együttesen: Felek

között alulírott napon és helyen az alábbi feltételek szerint:

I.

A megbízás célja és tárgya

Jelen szerződés keretein belül a Megbízó a Hungarikum Tanúsító Védjegy grafikai kidolgozására beérkezett pályázatok szakmai bírálati tevékenységének elvégzésével bízza meg a Megbízottat.

II.

A Felek jogai és kötelezettségei

1. A Megbízott a Megbízó érdekeinek, elvárásainak maximális figyelembevételével, valamint utasításainak megfelelően jár el a feladatának ellátása során.
2. A Megbízott kijelenti, hogy a feladat ellátásához szükséges szaktudással és ismeretekkel rendelkezik, a feladat teljesítését személyesen látja el.

3. A Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés teljesítése során a Megbízott által esetlegesen létrehozott, szerzői jogvédelem alá eső alkotás(ok)on a Megbízó ingyenesen, területi korlátozás nélküli, határozatlan idejű, kizárólagos és harmadik személynek átadható felhasználási jogot szerez, ideértve az alkotás(ok) átdolgozására vonatkozó jogot is.
4. A Megbízott köteles a Megbízót haladéktalanul tájékoztatni minden olyan körülményről, amely a jelen szerződésben rögzített feladatok ellátását veszélyezteti vagy gátolja, valamint a feladatok teljesítése során észlelt minden olyan jelenségről és körülményről, amely a feladatok teljesítésének akadályoztatásával összefügg.
5. A jelen szerződés I. pontjában meghatározott feladatok szerződésszerű teljesítését Zobor Enikő (tel.: 06-1-795-3887; eniko.zobor@vm.gov.hu) ellenőrzi.

III.

A Megbízás időtartama

A feladat teljesítésének határideje: 2013. május 23. Felek rögzítik, hogy a Megbízott jelen szerződésben rögzített feladatai ellátását a szerződés aláírását megelőzően 2013. május 23. napjával saját felelősségére teljesítette.

IV.

A Megbízási díj, fizetési feltételek

1. A Megbízott a megbízás ellátásáért bruttó 80.000,- Ft (azaz nyolcvanezer forint, mely az általános forgalmi adót is tartalmazza) megbízási díjra jogosult, a Megbízó által kiállított teljesítésigazolás alapján. A Megbízott a megbízási díjon felül egyéb juttatásokra semmilyen jogcímen nem jogosult.
2. A megbízási díj a teljesítésigazolás kiállítását követően, a számla kézhezvételét követő 15 napon belül esedékes. A megbízási díjat a Megbízó köteles teljesíteni a Megbízott részére:
3. A Megbízott a számlát a következő címre állítja ki: Vidékfejlesztési Minisztérium, 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11.
4. A Megbízottnak tudomása van arról, hogy részére a díjazás kifizetését a Vidékfejlesztési Minisztérium Költségvetési és Gazdálkodási Főosztálya (KGF) végzi.
5. A számla kifizetése Gyaraky Zoltán főosztályvezető (Élelmiszer-feldolgozási Főosztály) által kiállított teljesítésigazolás alapján, a hiánytalan számlának a KGF-re történő beérkezését követő 15 munkanapon belül postai úton történik. A számla kifogásolása esetén a fizetési határidő a kifogás elintézésétől kezdődik. A

teljesítésigazolás kiállítására jogosult személy a számla kézhezvételétől számított öt munkanapon belül jogosult annak kifogásolására. (A formai kritériumoknak meg nem felelő számla visszaküldésre kerül kijavításra. Az ebből eredő fizetési késedelem esetén a Megbízót késedelmi kamat nem terheli.)

6. A teljesítésigazolás kiállítására Gyaraky Zoltán főosztályvezető (Élelmiszerfeldolgozási Főosztály) jogosult. A teljesítésigazolás kiadható, amennyiben a Megbízott a szerződésben meghatározott feladatai megvalósítása érdekében szerződésszerűen járt el.

V.

Bizalmas információk, egyéb rendelkezések

1. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés hatályának tartama alatt és azt követően bizalmasan, üzleti titokként kezelik a szerződés teljesítése kapcsán tudomásukra jutott információkat, tényeket, adatokat, azokat harmadik félnek semmilyen formában nem adják tovább. A fenti információk, tények, valamint adatok – a másik fél által előzetesen adott kifejezett írásbeli hozzájárulás nélkül – kizárólag a szerződés teljesítésére használhatók fel. A Megbízott a titkok megőrzésével kapcsolatos kötelezettségszegése esetén kártérítési felelősséggel tartozik a Megbízó felé. Ezen felül a Megbízó további jogi szankciókat is érvényesíthet a Megbízottal szemben.
2. Felek a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény (a továbbiakban: Ptk.) Ptk. 81. § (3) bekezdésében foglaltakra figyelemmel rögzítik, hogy nem minősül azonban üzleti titoknak az állami és a helyi önkormányzati költségvetés, illetve az európai közösségi támogatás felhasználásával, költségvetést érintő juttatással, kedvezményel, az állami és önkormányzati vagyon kezelésével, birtoklásával, használatával, hasznosításával, az azzal való rendelkezéssel, annak megterhelésével, az ilyen vagyont érintő bármilyen jog megszerzésével kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli. A nyilvánosságra hozatal azonban nem eredményezheti az olyan adatokhoz – így különösen a technológiai eljárásokra, a műszaki megoldásokra, a gyártási folyamatokra, a munkaszervezési és logisztikai módszerekre, továbbá a know-how-ra vonatkozó adatokhoz – való hozzáférést, amelyek megismerése az üzleti tevékenység végzése szempontjából aránytalan sérelmet okozna, feltéve, hogy ez nem akadályozza meg a közérdekből nyilvános adat megismerésének lehetőségét.
3. Felek megállapodnak abban, hogy a kapcsolattartók személyében vagy elérhetőségében bekövetkezett változásról haladéktalanul, írásban értesítik egymást azzal, hogy ha a változás bekövetkezésére vonatkozó értesítési

kötelezettségének bármely fél nem tesz eleget, úgy az ezzel kapcsolatos jogkövetkezmények a kötelezettségét megszegő fél terhére értékelendők.

4. Minden, a jelen szerződés keretében a Felek által egymásnak küldött értesítésnek írott formában (ajánlott, tértivevényes levélben, telefaxon) kell történnie. Ezen értesítések hatálya a címzett általi átvételkor, illetve neki történő kézbesítéskor áll be azzal, hogy ha a Megbízott az okirat átvételét megtagadta, vagy postai küldemény nem kereste jelzéssel érkezik vissza a Megbízóhoz, úgy a kézbesítés megkísérlését követő 10 munkanapon az értesítés közöltnek tekintendő.
5. Amennyiben a hatályos jogszabályok értelmében, a jelen szerződés vagy az azzal kapcsolatban aláírt bármely más dokumentum egy vagy több rendelkezése érvénytelen, jogszerűtlen, vagy nem kikényszeríthető, ez a jelen szerződés többi rendelkezésének érvényességét, jogszerűségét és kikényszeríthetőségét semmilyen módon nem befolyásolja vagy csorbítja. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy amennyire jogilag megengedett, az érvénytelen rendelkezéseket olyan érvényes rendelkezésekkel helyettesítik, amelyek ugyanolyan vagy hasonló gazdasági hatással rendelkeznek, és a Felek az érvénytelen rendelkezésekben közölt eredeti szándékot megőrzik.
6. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadók.
7. Szerződő Felek jelen szerződést elolvasták és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Budapest, 2013. október

.....
Megbízó
Vidékfejlesztési Minisztérium
Poprády Géza
közigazgatási államtitkár

.....
Megbízott
Csete György

Ellenjegyezte:

.....
Vidékfejlesztési Minisztérium
Költségvetési és Gazdálkodási Főosztály
Bukovinszky Tamás
osztályvezető